

ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીનો વિદાય સમારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાતના ભૂતપૂર્વ રાજ્યપાલ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીની મિત્રોરમના રાજ્યપાલ પદે નિવૃત્તિ થતાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા વિદાય સત્કાર સમારંભ આજે રાજભવન ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીને હાર્ટિક શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. વિધાનસભાના અધ્યક્ષ શ્રી વજુભાઈ વાળા, રાજ્યમંત્રી મંડળના સભ્યો, રાજ્ય સરકારના વરિષ્ઠ સચિવશ્રીઓ તથા ઉચ્ચાધિકારીઓએ પણ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીને શુભેચ્છાઓ આપી હતી. મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીને સ્મૃતિચિહ્ન અર્પણ કર્યું હતું. પ્રારંભમાં ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીને 'ગાર્ડ ઓફ ઓનર' આપવામાં આવ્યું હતું. આ અગાઉ ડૉ. શ્રીમતી કમલાજીને વિવિધ સેવાભાવી સંસ્થાઓના હોદ્દાદારો, અગ્રણી નાગરિકો, સમાજના ગણમાન્ય મહાનુભાવોએ પણ શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. ગુજરાતના ભૂતપૂર્વ રાજ્યપાલશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતના રાજ્યપાલના પદે રહીને રાજ્યના પ્રજાજનોની સેવા કરવાનો અનેરો અવસર મળ્યો તે માત્ર સદ્ભાગ્ય છે. તેમણે પ્રજાજનો-વિવિધ સેવાભાવી સંસ્થાઓ તથા રાજ્ય પ્રશાસનનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

એસટીસીના સત્તાવાહકોના બેવડા વલણ સામે નારાજગી

રાજકીય પક્ષોને ભોજન સમારંભ યોજવાની છૂટ, સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓને નહીં

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગરની મધ્યમાં સેક્ટર-૧૭ ખાતે આવેલ સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજના સત્તાવાહકોના બેવડા વલણ સામે નારાજગી પ્રવર્તી રહી છે. ભાજપ-કોંગ્રેસ જેવા રાજકીય પક્ષોના કાર્યક્રમ હોય તો અહીં ભોજન સમારંભ યોજી શકાય છે. પરંતુ જો સ્વૈચ્છિક સંસ્થાનો કાર્યક્રમ હોય તો અહીં ભોજન સમારંભ યોજવાની પરવાનગી આપાતી નથી.

એસટીસીના નામે ઓળખાતા સ્ટાફ ટ્રેનિંગ કોલેજ વિવિધ પ્રવૃત્તિઓનું કેન્દ્ર ગણાય છે. આ સ્થળ શહેરની મધ્યમાં આવેલું હોઈ નાના-મોટા કાર્યક્રમો માટે તે કુબ અનુકૂળ પડે છે. અહીં કાર્યક્રમ જરૂર યોજી શકે છે. પરંતુ ભોજન સમારંભ માટે તેમને પરવાનગી અપાતી નથી. જો કોઈ કાર્યક્રમ બાદ ભોજન સમારંભ યોજવો હોય તો અન્ય કોઈ સ્થળે જવું પડે છે. આ કારણે ઘણી સંસ્થાઓ હવે ન્યુ ગાંધીનગરના નાના હોલ કે બેન્કવેટ હોલ તરફ નજર દોડાવી રહી છે. વળી આશ્ચર્યની વાત તો એ છે કે જો ભાજપ-કોંગ્રેસ જેવા રાજકીય પક્ષોને ભોજન સમારંભ યોજવો હોય તો તેમને પરવાનગી અપાય છે. ગાંધીનગરમાં વિકલ્પો ઓછા છે ત્યારે એસટીસીના સત્તાધીશોના આવા બેવડા વલણ સામે નારાજગી પ્રવર્તી રહી છે.

સે-૧૩ અને ૨૭ના રંગમંચનું ૫૦ લાખના ખર્ચે રિનોવેશન ખંડેર બનતા અન્ય રંગમંચોની હાલત સુધારવા પણ માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૮ શહેરમાં દાયકાથી બિસ્માર ભાસતા રંગમંચોની સ્થિતિ દિનપ્રતિદિન ખંડેર બની રહી છે. જેના પરિણામે રંગમંચોનો હેતુ સરતો નથી. રંગમંચોની સ્થિતિમાં સુધાર લાવવા તંત્ર દ્વારા તબક્કાવાર રીનોવેશનનું કામ હાથ ધરવામાં આવે છે. સે-૧૩ અને સે-૨૭ના રંગમંચનું જરૂરી નવીનીકરણ કરવાનું કામ પ્રગટિ હેઠળ છે. આ બંને રંગમંચના રીનોવેશન પાછળ રૂ. ૫૦ લાખનો ખર્ચ થવાનો અંદાજ છે.

ગાંધીનગર અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ સેક્ટરોમાં કલાકારોને સ્ટેજ પુરું પાડવાના આશયથી નિર્માણ કરાયેલા મોટા ભાગના રંગમંચો હાલ બદલતર હાલતમાં છે. દાયકાઓ જૂના રંગમંચોની યોગ્ય સફાઈ અને તંત્ર દ્વારા સે-૧૩ અને સે-૨૭ના રંગમંચનું રીનોવેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. બંને રંગમંચોના નવીનીકરણ પાછળ રૂ. ૫૦ લાખનો ખર્ચ થશે. હાલ આ કામગીરી પ્રગટિ હેઠળ છે. રંગમંચના રીનોવેશન અન્વયે કલર કામ, ફ્લોરીંગ, પ્લાસ્ટર, ટોયલેટ બ્લોક, રસોડું તેમજ ઈલેક્ટ્રીફિકેશનને લગતી જરૂરી કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ટૂંક સમયમાં રંગમંચને નવા રૂપરંગ આપવાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે.

નિયોજીત પરિવાર ખુશીઓ અપાર

- ૧૮ વર્ષ બાદ ૪ લગન
- લગનથી ત્રણ વર્ષ બાદ ૪ પ્રથમ સંતાન
- પ્રથમ બાળક નિશાળે જાય પછી ૪ બીજું બાળક
- બે સંતાન, સુખી સંસાર

આરોગ્ય વિભાગ, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જૂના અને ખાલીતા

અપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES **CEAT**

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મા શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૯૮) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯

જિલ્લામાં અપહરણ અને બળાત્કારના ગુનામાં ૯૬ થી ૯૮ ટકા ડીટેક્શન ઘાડ અને લૂંટના ૬૭ થી ૬૯ ટકા ગુનાઓ ઉકેલાઈ ગયા : ચોરીના ગુનામાં સૌથી ઓછું ૩૮ ટકા ડીટેક્શન : છેલ્લા બે વર્ષના નોંધાયેલા ગુનાઓમાં ડીટેક્શનની ટકાવારીનો સવાલ વિધાનસભામાં પૂછાયો

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન ચોરી, બળાત્કાર, લુંટ, ઘાડ અને અપહરણના કુલ ૧૦૬૨ ગુનાઓ પોલીસ ચોપડે નોંધાયા છે. જિલ્લામાં ચોરીના સૌથી વધુ ૮૪૫ ગુનાઓ બનવા પામ્યા છે. બે વર્ષ દરમિયાન અપહરણના ૧૧૫ ગુનાઓ નોંધાયા છે અને લૂંટના ૫૫ ગુનાઓ નોંધાયા છે. જિલ્લા પોલીસ દ્વારા ચોરીના ગુનાઓને બાદ કરતા અન્ય તમામ ગુનાઓમાં સારું ડીટેક્શન કરવામાં આવ્યું છે. બે વર્ષમાં નોંધાયેલા અપહરણ અને બળાત્કારના ગુનામાં ૯૬ થી ૯૮ ટકા જ્યારે ઘાડ અને લૂંટમાં ૬૭ થી ૬૯ ટકા ડીટેક્શન જીલ્લા પોલીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. જો કે ચોરીના ગુનાઓ પૈકી ગાંધીનગર પોલીસને માત્ર ૩૮ ટકા ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલવામાં જ સફળતા મળી છે. વિધાનસભાના સત્ર દરમિયાન દરિયાપુર વિસ્તારના ધારાસભ્ય ગયાસુદીન શેખએ ગાંધીનગર અને અમદાવાદ શહેર વર્ષમાં નોંધાયા છે અને કેટલા ગુનાઓ ડિટેક્ટ થયા છે તે અંગે મુખ્યમંત્રીને પ્રશ્ન પૂછ્યો હતો. જેના જવાબના આધારે ધ્યાને આવ્યું છે કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં છેલ્લા બે વર્ષમાં ૨૩૮ બાળકો ગુમ થઈ ગયાની ઘટનાઓ બની છે. જે પૈકી ૨૨ બાળકો ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધવામાં આવેલી છે. બે વર્ષમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ગુમ થયેલા ૨૩૮ બાળકો પૈકી ૨૧૦ બાળકો તબક્કાવાર મળી આવ્યા હતા. જ્યારે ૨૮ બાળકો હજુ પણ લાપતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના ૧૫ બાળકો અને કલોલ તાલુકાના ૧૦ બાળકો તથા દહેગામ તાલુકાના ૩ બાળકોનો સમાવેશ થાય છે.

બે વર્ષ દરમિયાન ચોરીના ૮૪૫, લૂંટના ૫૫, બળાત્કારના ૩૮, અપહરણ, બળાત્કાર, ચોરી સહિતના કેટલા ગુનાઓ છેલ્લા બે વર્ષ દરમિયાન ચોરીના ૮૪૫, લૂંટના ૫૫, બળાત્કારના ૩૮, અપહરણના ૧૧૫ અને ઘાડના ૯૯૪ ગુનાઓ પોલીસ ચોપડે નોંધાયા છે. જિલ્લામાં ચોરીના સૌથી વિશેષ બનાવો નોંધાયા હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. આ તમામ ગુનાઓમાં ચોરી સિવાયના ગુનાઓનું ડીટેક્શન નોંધનીય હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. લૂંટના ૫૫ પૈકી ૩૮ ગુનાઓ એટલે કે ૬૯ ટકા ડીટેક્શન, ઘાડના ૯૬ પૈકી ૬ ગુનાઓ એટલે કે ૬૭ ટકા ડિટેક્ટ, બળાત્કારના ૩૮ પૈકી ૩૭ ગુનાઓ એટલે કે ૯૮ ટકા અને અપહરણના ૧૧૫ પૈકી ૧૧૧ ગુના એટલે કે ૯૬ ટકા ડીટેક્શન જોવા મળ્યું છે. જિલ્લા પોલીસ ચોરો પકડવામાં માર ખાઈ ગઈ છે. ચોરીના ૮૪૫ ગુનાઓ પૈકી ૩૧૮ એટલે કે ૩૮ ટકા જ ગુનાઓ ડિટેક્ટ થયા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. આ ગુનાઓની અને ડીટેક્શનનો ગ્રાફ ૧ ૨૦૧૪ સુધીનો છે.

જિલ્લાથી બે વર્ષમાં ગુમ થયેલા ૨૩૮ બાળકો પૈકી ૨૮ હજુ પણ લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી છેલ્લા બે વર્ષમાં ૨૩૮ બાળકો ગુમ થઈ ગયાની ઘટનાઓ બની છે. જે પૈકી ૨૨ બાળકો ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધવામાં આવેલી છે. બે વર્ષમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી ગુમ થયેલા ૨૩૮ બાળકો પૈકી ૨૧૦ બાળકો તબક્કાવાર મળી આવ્યા હતા. જ્યારે ૨૮ બાળકો હજુ પણ લાપતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જેમાં ગાંધીનગર તાલુકાના ૧૫ બાળકો અને કલોલ તાલુકાના ૧૦ બાળકો તથા દહેગામ તાલુકાના ૩ બાળકોનો સમાવેશ થાય છે.

અભિગમ અપનાવ્યો છે તે ગુજરાત જેવા ૧૬૦૦ કિમી દરિયાઈ ક્ષેત્ર ધરાવતા રાજ્યના બંદરેથી વેપાર વણજ માટે નવા વિકાસના દ્વારા ખોલશે. દરમિયાન ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તા આઈ.કે. જાડેજાએ આજરોજ રેલ્વે પ્રધાન સદાનંદ ગોડા દ્વારા રજૂ કરવામાં આવેલા રેલ્વે બજેટ અંગે પ્રતિક્રિયા આપતા જણાવ્યું હતું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વ હેઠળની એનડીએ સરકારે છેલ્લા એક મહિનામાં જનહિતના લીધેલા પગલાઓને પૂરક અને દેશને આગામી સમયમાં વિકાસના માર્ગે કાલ જવા મદદરૂપ થાય તેવું રેલ્વે બજેટ આપ્યું છે.

રેલ બજેટને મુખ્યમંત્રીનો આવકાર



ગાંધીનગર, તા. ૮ મુખ્યમંત્રી આનંદીબહેન પટેલે રેલ્વે બજેટ-૨૦૧૪-૧૫ ને આવકારતાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વની સરકાર દ્વારા રેલ્વેને આધુનિક ભારતનું શ્રેષ્ઠ એન્જન બનાવવાનું બજેટ ગણાવ્યું છે. આવનારા પાંચ વર્ષમાં ભારતીય રેલ્વેની નવી વૈશ્વિક ઈમેજ આ બજેટથી ઉભી થવાની છે તેમ જણાવતાં મુખ્યમંત્રીએ અમદાવાદ-મુંબઈ વચ્ચે હાઈસ્પીડ બુલેટ ટ્રેન પ્રોજેક્ટ માટે પ્રધાનમંત્રીનો વિશેષ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આનંદીબેને કહ્યું કે, રેલ્વે બજેટમાં સાગરમાલા પ્રોજેક્ટ અન્વયે બંદરોને રેલ સુવિધાથી સાંકળવાનો જે અભિનવ



હરિયાળીનું જતન - આકરી ગરમી અને વરસાદનો વિલંબ સૌના માટે ચિંતાનો વિષય બન્યો છે... ગાંધીનગરની હરિયાળીનું જતન કરવાની જવાબદારી જેમના શિરે છે એવા કમ્પોઝીટો પર સેવે રેનઝેબ થઈને પણ પાણીનો છંટકાવ કરી લીલુછમ વાતાવરણ રાખે છે. (તસવીર : કસ્થપ નિખાવત)

જિલ્લાના તમામ તાલુકામાં માપણીની કામગીરી સંપન્ન જીપ્સમની સહાય ૨૦૧૩ ખેડૂતોને અપાઈ છે : કૃષિમંત્રી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત વિધાનસભાગૃહની પ્રશ્નોત્તરીમાં આજે ગૃહ વિભાગ અને શહેરી વિકાસ વિભાગને લગતી પ્રશ્નોત્તરી હતી. ભાજપના ગાંધીનગર(દ)ના ધારાસભ્ય શ્રી શંભુજી ઠાકોરે ૩૧-૩-૧૪ની સ્થિતિએ જિલ્લાના ૧૧૦ લી રા. અધિકારીઓ આરોગ્યની ચકાસણી અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં રાજ્ય ગૃહમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ૩૧ હલ પોલીસ કર્મચારી અધિકારીના આરોગ્યની ચકાસણી કરવામાં આવી છે. તો ભાજપના જ શ્રી અશોક પટેલે ગાંધીનગર જિલ્લામાં બે વર્ષ દરમિયાન અપાયેલ જીપ્સમ સહાય અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં કૃષિમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ૨૦૧૩ ખેડૂતોને આ સહાય આપવામાં આવી છે. તેમણે પૂરક પ્રશ્નના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે આ પેટે રૂ. ૪૩,૪૭,૩૫૧ ની સહાય ચુકવવામાં આવી છે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - પ્રકાશ ૧૬૧

SANGHI CEMENT, Kisan, ashirvad, BENEHAVE, BATH FITTINGS, U.FIXIT, TATA, VINAYAK500, TMT BARS - ISI

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૭૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટેરિ, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જીબલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ